

Órgão de divulgação do Município - Ano XXII - Edição 5675 - Segunda-feira, 22 de janeiro de 2018 **Divulgação:** Segunda-feira, 22 de janeiro de 2018 **Publicação:** Terça-feira, 23 de janeiro de 2018

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre,

DESIGNA, a contar da publicação no Diário Oficial de Porto Alegre, os funcionários constantes no quadro abaixo, para constituírem Grupo de Trabalho para Implantação do Sistema Eletrônico de Informações – SEI / Processo Eletrônico – na Câmara Municipal de Porto Alegre, conforme Portaria 0095 de 11/01/2018 (Processo 1491/14).

NOME	MATRÍCULA
OMAR FERRI JUNIOR	85766.2
DARCY PALMEIRO SEQUEIRA	10897.5
GIL SOARES ALMEIDA	16011.0
FABIO MOREIRA DA SILVA	31510.5
RAFAEL DOS SANTOS DAITX DE ABREU	115398.6
HERALDO VERISSIMO ARNT	7834.0
ANNA PAULA VISENTINI	133412.3
THIAGO BANDEIRA REQUIEL	1225496.0
DIMITRI GARCIA DE LIMA	127008.7
SILVIO CESAR MANFRIM GOVEIA	115395.1
LUIZ AFONSO DE MELO PERES	76778.8
SANDRO PIRES BRENNER	23817.2
ZAIRA FELIPE SOUTINHO	77002.7
RODRIGO SILVA RAMOS	58653.8

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

APLICAÇÃO DE PENALIDADE

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE – CMPA, no exercício de suas atribuições, haja visto o que consta do processo nº 2642/15, aplica à empresa Eletromax Soluções Elétricas Comercial Ltda., CNPJ nº 01.297.028/0001-03, a penalidade de declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública pelo prazo de 02 (dois) anos, em conformidade com o artigo 87, inciso IV, combinado com o artigo 88, inciso III, ambos da Lei 8.666/93.

Porto Alegre, 19 de janeiro de 2018.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 3 de janeiro de 2011 http://www.portoalegre.rs.qov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: José Alfredo Pezzi Parode

GERÊNCIA DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari

EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Angela Scarparo, Fernanda Silva da Silva, Roberta Tolfo Vieira **ENDEREÇO:** Rua Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS, CEP 90010-907

E-MAIL: <u>diariooficial@sma.prefpoa.com.br</u> - telefones 3289-1231, 3289-1182, 3289-1248